

## «Шлагбаум» поздравил ветеранов Красноярского Научного центра с Днем Победы



6 мая молодежный театр-студия «Шлагбаум» Сибирского Федерального Университета открыли своим выступлением концерт, посвященный Дню Победы в Академгородке. На этот замечательный праздник, проходивший в библиотеке имени Александра Блока, пришло более сотни фронтовиков и тружеников тыла. Ребята представили зрителям яркую театральную-танцевальную композицию: в парке после победы солдаты (**Асецкий Степан,**



**Елистратов Алексей**) встречаются с радостными девушками (**Корякова Алена, Ефимова Анна**), сверкают праздничные салюты, звучит прекрасный вальс «Весна 45-го года». Заканчивается композиция чудесным танцем, на который актеры театра приглашают и зрителей. Ветераны с большим удовольствием танцевали вальс своей молодости, и со слезами на глазах благодарили ребят за добрые воспоминания. «Так приятно снова ощутить себя молодой, закружиться в вальсе с юным галантным кавалером. Майский вальс – такой щемящий душу, такой трогательный и светлый, под эту музыку невозможно устоять на месте. Спасибо ребятам огромное – за память и заботу, за настоящий душевный праздник.» - такие теплые слова в адрес актеров «Шлагбаума» сказала председатель Совета ветеранов Академгородка **Бондаренко Светлана Петровна**. *Анна Светлая, молодежный театр-студия «Шлагбаум»*

12 мая 2009 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/1317>